

ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΕΞ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ

Δωρεάν νοσηλεία νεογνών και στις ΜΕΘ των ιδιωτικών μαιευτηρίων

Ο υφυπουργός Υγείας Αθανάσιος Γιαννόπουλος, ο οποίος συνέβαλε τα μέγιστα στη λύση του προβλήματος, τονίζει ότι με τη ρύθμιση αυτή αντιμετωπίζεται και το πρόβλημα της υπογεννητικότητας που μαστίζει τη χώρα μας



Διπλασιάζονται από σήμερα τα δωρεάν κρεβάτια εντατικής θεραπείας νεογνών και από 90 γίνονται 200. Υπεγράφη, τελικά, η σύμβαση με τα μεγάλα ιδιωτικά μαιευτήρια «Γασώ», «Μητέρα», «Διαβαλκανικό», για να καλύπτεται το κόστος νοσηλείας των πρόωρων βρεφών από τα ασφαλιστικά ταμεία.

Οριστική λύση

Έτσι, καταργείται η λίστα ντροπής των

νεογνών και δόθηκε μια οριστική λύση σε ένα σοβαρό κοινωνικό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν κάθε χρόνο χιλιάδες οικογένειες. Τα πρόωρα που γεννιούνται κάθε χρόνο στην Ελλάδα υπολογίζονται γύρω στις 3.000 και πολλές φορές χρήζουν νοσηλείας στην εντατική ιδιωτικών κλινικών, γεγονός που κοστίζει 1.000 ευρώ την ημέρα, εκ των οποίων μόνο τα 180 καλύπτονται από τα ασφαλιστικά ταμεία, και μάλιστα

μετά από δικαστικό αγώνα.

Οι κλίνες

Έως τώρα τα δημόσια μαιευτήρια της Αττικής διέθεταν 95 κλίνες και τώρα μόνο με τα δυο μαιευτήρια «Γασώ» και «Μητέρα» προστίθενται άλλες 90-100 κλίνες εντατικής στις οποίες θα νοσηλεύονται δωρεάν τα βρέφη. Τα περιστατικά που έχουν ανάγκη νοσηλείας σε μονάδα πρόωρων θα

νοσηλεύονται σε ιδιωτικές μονάδες χωρίς καμία υποχρέωση του ασφαλισμένου, εφόσον δεν υπάρχει κενή θέση μονάδας νεογνών στα δημόσια νοσοκομεία.

Ο Γιαννόπουλος

Ο υφυπουργός Υγείας Αθανάσιος Γιαννόπουλος, ο οποίος συνέβαλε τα μέγιστα στη λύση του προβλήματος, τονίζει ότι με τη ρύθμιση αυτή

αντιμετωπίζεται και το πρόβλημα της υπογεννητικότητας που μαστίζει τη χώρα μας και ανοίγει ο δρόμος για την υπογραφή συμβάσεων με τις ιδιωτικές κλινικές για να δικαιολογούν τα ασφαλιστικά ταμεία το κόστος νοσηλείας και στις Μονάδες Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ) ενηλίκων. Τις επόμενες ημέρες αναμένεται να μπου οι σχετικές υπογραφές, έτσι ώστε να ενεργοποιηθεί η σχετική ρύθμιση.